

బందారి లక్ష్మణ్ సేవలు మరువలేనివి

కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్

మహబూబ్ నగర్ లో లక్ష్మణ్ చిత్రపటం వద్ద నివాళి

మహబూబ్ నగర్, మార్చి 9 ప్రభాతవార్త : రజకార్ల ఆకృత్యాలతో, రజకార్ల నియంత పోకడలతో ప్రజలు పడుతున్న అవస్థలను గుర్తించిన భండారి లక్ష్మణ్ రజకార్లను తరిమికొట్టేందుకు నాడు తాను చేసిన కృషి మరువలేనిదిని బిజెపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ గుర్తు చేశారు. బిజెపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి బండారి శాంతకుమార్ తండ్రి లక్ష్మణ్ ఆలయ మరణం అనంతరం వారిని పాలమూరు జిల్లా కేంద్రంలోని ఆయన నివాసంలో కలిసి పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో ఈ ప్రాంతానికి జరుగుతున్న అన్యాయానికి వ్యతిరేకంగా, తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ కోసం జరిగిన తొలిదశ ఉద్యమానికి ఈ ప్రాంతంలో నాయకత్వం వహించి తెలంగాణ వాదలను చైతన్యపరిచి అందరం ఒక తాటిపైకి వచ్చేలా ప్రత్యేక చర్యలను తీసుకున్నారు. నిరంతరంగా తాను అనేక కార్యక్రమాలను చేస్తుండడంతో ఆ ప్రాంతంలో రోజురోజుకూ “ భండారి లక్ష్మణ్ ” ని అనుసరించే వారి సంఖ్య పెరుగుతూ పోయేదన్నారు. ఈ విధంగా విశిష్ట సేవలను అందించిన “భండారి లక్ష్మణ్” ప్రత్యేక చరిత్రను లిఖించుకున్నారని తెలిపారు. అనంతరం బీసీ ఇళ్ల వేదిక వ్యవస్థాపకుడు తీవ్రాజ్ మల్లన్న, మహబూబ్ నగర్ కాంగ్రెస్ యువ నేత మిథున్ రెడ్డి తదితరులు నివాళులర్పించారు.

లక్ష్మణ్ చిత్రపటం వద్ద నివాళులు అర్పిస్తున్న బండి సంజయ్

లయన్స్ రెండవ వైస్ గవర్నర్ గా డా.శశికాంత్

సత్కరించిన పాలమూరు లయన్స్ క్లబ్ సభ్యులు

మహబూబ్ నగర్ మార్చి 9, ప్రభాతవార్త: లయన్స్ ఇంటర్నేషనల్ జిల్లా 320వ రెండవ వైస్ గవర్నర్ గా డా. కె.శశికాంత్ ఏక గ్రీ మంగా ఎన్నికయ్యారు. సికింద్రా బాద్ లోని క్లాసిక్ గార్డెన్స్ లో శనివారం జరిగిన లయన్స్ ఇంటర్నేషనల్ జిల్లా 320వ వార్షిక సమావేశంలో గవర్నర్ గా డా. మహేందర్ రెడ్డి, ప్రధాన వైస్ గవర్నర్ గా సురేష్ జగ్గన్న, రెండవ వైస్ గవర్నర్ గా మహబూబ్ నగర్ కు చెందిన డా. కె.శశికాంత్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పాలమూరు లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో డా.శశికాంత్, డా.సతీశ్ దంపతులను శాలువాలు, పుష్ప గుచ్ఛాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా డా.శశికాంత్ మాట్లాడుతూ సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలను విస్తృత స్థాయిలో నిర్వహించేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసినట్లు తెలిపారు. ఏకగ్రీవం ఎన్నికైన సహచరించిన ప్రతి లయన్స్ క్లబ్ సభ్యునికీ ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫాస్ట్ డిస్ట్రిక్ట్ గవర్నర్ లయన్స్ నలరాజ్, లయన్స్ జి.రమణయ్య, లయన్స్ తిరుపతి రెడ్డి, లయన్స్ శ్రీవారి, లయన్స్ అశ్వినీ చంద్రశేఖర్, లయన్స్ బాబుల రెడ్డి, లయన్స్ గాజుల శ్రీనివాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శశికాంత్ ను సన్మానిస్తున్న లయన్స్ నలరాజ్

టాలెంట్ టెస్ట్ లో ప్రతిభ

కనబరిచిన విద్యార్థులకు బహుమతులు

నారాయణపేట టౌన్, మార్చి 9 ప్రభాతవార్త : పేట జిల్లాలో వదవ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థులకు ఆకాడమిక్ సిలబస్ పై 100 మార్కుల పరీక్ష ఆది వర్గ్ టాలెంట్ టెస్ట్ 2025 వారి రోజుల క్రిందట నిర్వహించారు. టాలెంట్ టెస్ట్ లో ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు ఆదివారం బహుమతులు అందజేశారు. మొదటి ర్యాంకు విద్యార్థి కార్తీకేయ కళ్యాణ్, రెండవ ర్యాంకు విద్యార్థిని అఫీసా ఫిరోజ్ లిటిల్ స్టార్ హై స్కూల్, మూడవ ర్యాంకు చరణ్ కుమార్ కృష్ణవేణి హై స్కూల్ లు కైవసం చేసుకున్నారు. మొదటి ర్యాంకు విద్యార్థి రూ.3500, రెండవ ర్యాంకు విద్యార్థి రూ.2500, మూడవ ర్యాంకు విద్యార్థి రూ.1500 నగదును బహుమతిగా అందజేశారు. అనంతరం వలువులు మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమా శంకర్, శ్రీనివాస్, వివిధ ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు పాఠశాలల ప్రెసిడెంట్ ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



అభివృద్ధి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న విద్యార్థులు

వివాహ వేడుకల్లో పాల్గొన్న మాజీ జెడ్పీసీ

అడ్డూకుల, మార్చి 9 ప్రభాతవార్త : మండల కేంద్రానికి చెందిన అడ్డూకుల మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ యువ నాయకులు బిఆర్ఎస్ అడ్డూకుల టౌన్ యూత్ ప్రెసిడెంట్ యం.మహేష్ యాదవ్ సోదరుడు వివాహ కార్యక్రమంలో పాల్గొని కుమార్తె యాదవ్, హాతల వివాహ మహోత్సవ వేడుక కుభకార్యానికి అడ్డూకుల మండల మాజీ జెడ్పీసీ నల్లమర్ల రాజశేఖర్ రెడ్డి దంపతులు హాజరై సూతన వధూవరులకు ఆశీర్వాదాలు వేసి ఆశీర్వాదించి సూతన ఇంటకు కుభకార్యక్రమాలు తెలిపారు. ఈ వివాహ వేడుక కార్యక్రమంలో మూసాపేట మాజీ జెడ్పీసీ ఇంద్రయ్య సాగర్, మండల సింగిల్ మెంబర్ చైర్మన్ మద్దూరి జితేందర్ రెడ్డి, రాజుగౌడ్, అడ్డూకుల మండల బానారం పార్టీ అధ్యక్షులు టి.శ్రీనివాస్ రెడ్డి, లక్ష్మీనరసింహ, సీనియర్ నాయకులు మద్దూరి చంద్రమోహన్ రెడ్డి, మండల మాజీ కోఆర్డినేట్ భాజా గౌరీ, జెడ్పీ మాజీ కో ఆర్డినేట్ ధాన్యకర్ మహిమూర్తి, మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు చంద్రయ్య సాగర్, శ్రీకాంత్, అంజనేయులు సాగర్, నాయకులు శ్రీనివాసులు, యుగంధర్ రెడ్డి, గట్టు తిమ్మప్ప, రమీ, కావలి నాగరాజు, జాజాల రాజేశ్వర్ రెడ్డి, రవీందర్ రెడ్డి, భీమ్ రెడ్డి, చక్రవర్తి రెడ్డి, ఎలసరి బాలరాజు, విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, జువంగి గౌరీ, రమేష్, ఆయా గ్రామాల నాయకులు, యువ నాయకులు, ఇందుమితలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు ముస్లింకు ఇఫ్తార్ విందు

లింగాల, మార్చి 9 ప్రభాతవార్త: పవిత్ర రంజాన్ మాసం సందర్భంగా లింగాల మండల పరిధిలోని అంజనేపల్లి గ్రామంలోని మజిల్లో ఆదివారం ముస్లిం సోదరులకు బిఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు వింతకేండ్ల భూపాల్ రాజ్, కాళ్లసాయి, తిప్పరాజు మల్లేష్ ఇఫ్తార్ విందు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కులమతాకలితంగా ప్రతి ఒక్కరూ సోదరభావంతో మెలగాలన్నారు. పవిత్ర రంజాన్ మాసంలో ముస్లిం సోదరులకు తమ వంతుగా ఇఫ్తార్ విందు ఇవ్వడం సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. కార్యక్రమంలో మజిల్ ఇమాములు అఫ్తాబ్, ఆదిల్, మైనాబ్ సోదరులు ఆజం, ఎమ్డి మసూద్, సుల్తాన్, మహమూద్, జమీల్, తదితరులు ఉన్నారు.



అంబత్ పల్లిలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు ముస్లిం సోదరులకు ఇఫ్తార్ విందు

నీటి గుంతలో పడి గొర్ల కాపలి మృతి

చిన్నవీరింతుంకు, మార్చి 9 ప్రభాతవార్త : నీటి గుంతలో పడి ఓ గొర్ల కాపలి మృతి చెందిన సంఘటన చిన్నవీరింతుంకు మండలం ఏదులపూరం గ్రామ శివారులోని చెక్ డ్యాం సమీపంలో చోటు చేసుకుంది. స్నానకులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం కొంట్ల మండలం అప్పంపల్లి గ్రామానికి చెందిన గొర్ల కాపలి మహేష్ (25) అడివారం తనకున్న గొర్రెలకు స్నానం చేయించేందుకు తోటి గొర్ల కాపలి సాయిలుతో కలిసి అప్పంపల్లి, ఏదులపూరం గ్రామ మధ్యలో ఊకచెట్టు వాగుపై నిర్మించిన చెక్ డ్యాం సమీపంలో నీటి గుంత వద్దకు వెళ్లారు. గొర్లకు స్నానం చేయించేటప్పుడు మహేష్ కాలుజారి నీటి గుంత లోపలికి పడిపోయాడు. మహేష్ కు ఈత రాక పోవడంతో నీటిలో పడి మహేష్ కొట్టు విట్టాడుతుండడంతో సాయిలు మహేష్ ను కాపాడే ప్రయత్నం చేసి ఫలితం దక్కలేదు. దీంతో సాయిలు కేకలు వేసి చుట్టు పక్కల ఉన్న గొర్ల కాపలిని పిలిచారు. వారు వచ్చేసరికి మహేష్ నీటిలో పూర్తిగా మునిగిపోయాడు. వెంటనే కుటుంబ సభ్యులకు సమాచారం ఇచ్చారు. కుటుంబ సభ్యులు, పలువురు గ్రామస్థులు సంఘటన స్థలానికి చేరుకోగా అప్పటికే నీటి మునిగి మహేష్ మృతి చెందారు. ఈ మృతికి చెందిన సంఘటనపై ఎలాంటి ఫిర్యాదు అందలేదని ఎన్ఐఆర్ రామోల్ నాయక్ తెలిపారు. మృతుడు మహేష్ భార్య, కుమారుడు, కూతురు ఉన్నారు.



చిన్నవీరింతుంకు మండలం ఏదులపూరం గ్రామ శివారులోని చెక్ డ్యాం సమీపంలో నీటి గుంతలో మహేష్ మృతి

సహాయక చర్యల్లో పురోగతి

మొదటి పేజీ తరువాయి భాగం.. నిపుణులు రెస్క్యూ ఆపరేషన్లు వెళ్లాయి. అయితే ఆదివారం రక్షణ, సహాయక, గాలింపు చర్యలలో పురోగతి ఉండవచ్చున్న ఆశాభావాన్ని ఆదివారం వర్షాల వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. కాగా ప్రమాద స్థలం వద్ద సీర్, బురదను దాటుకుని ముందుకు వెళ్లేందుకు దుంగలను సైతం ఏర్పాటు చేశారు. ఎక్స్కేలర్ కార్మికుల జాడ కనిపెట్టిన క్యాడవర్ డాగ్స్... ఎన్ఎల్ఐసీ టన్నెల్ ప్రమాద ఘటనలో కార్మికుల జాడ గుర్తించు తుంది దశకు చేరుకుంది. ఈ ఎన్ఎల్ఐసీ ప్రమాదంలో 8 మంది కార్మికులు చిక్కుకున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో 15 రోజులు నుంచి వారిని రక్షించేందుకు సహాయక చర్యలు చేపడుతూనే ఉన్నారు. అయితే ఇప్పటివరకు వారు ఇంకా బతికే ఉంటారా? అనే అనుమానాలు కూడా ఉన్నాయి. అయితే ఎన్ఐఆర్ఎస్, ఎన్ఐఆర్ఎస్, ర్యాట్ హోల్ మైన్స్ విశ్వప్రయత్నాలు చేసినా కార్మికుల ఆనవాళ్లు మాత్రం గుర్తించలేకపోయారు. ఎక్స్కేలర్ కేరళకు చెందిన క్యాడవర్ డాగ్స్ ఆ కార్మికుల ఆనవాళ్లు గుర్తించాయి. ప్రమాద స్థలం నుంచి 100 మీటర్ల దూరంలో మనుషుల ఆనవాళ్లు గుర్తించాయి. కేరళ నుంచి ప్రత్యేక విమానంలో ఈ డాగ్స్ కార్మికుల జాడను గుర్తించేందుకు తీసుకువచ్చారు. అయితే, కేరళ వరదల సమయంలో కూడా క్యాడవర్ డాగ్స్ ఎంతగానో ఉపయోగపడ్డాయి. అందులో కార్మికుల జాడ కోసం ప్రత్యేకం తీసుకువచ్చేందుకు చర్యలు చేపట్టింది. అయితే మరొకటి గుంటూరు గిల్లంకొనే వారు అమోకీ లివింట్ అవకాశం ఉంది ఆక్కడ సిబ్బంది మట్టిని తొలగిస్తున్నారు. 16 రోజులగా వివిధ పద్ధతుల్లో కార్మికుల జాడ కోసం ఆపరేషన్ కోససాగుతూనే ఉంది ఇప్పటికే ఓ కొలిక్కి వచ్చే అవకాశం ఉంది. ఎన్ఎల్ఐసీ టన్నెల్ పనుల్లో భాగంగా కార్మికులు ప్రాజెక్టు పనులు చేపడుతున్నారు. ఆ సమయంలోనే టన్నెల్ పైకప్పు భాగం కూలిపోవడంతో కార్మికులు అందులో చిక్కుకున్నారు. ఇందులో 8 మంది కార్మికులు ఉండగా అందులో ఎక్కువ శాతం మంది ఇతర రాష్ట్రాలకు చెందిన వారే ఉన్నారు. అప్పటినుంచి ప్రభుత్వం దగ్గర ఉండి సహాయక చర్యలు చేపట్టింది. వారిని రక్షించేందుకు శాయశక్తుల ప్రయత్నిస్తున్నాం ఉంది. ఘటన జరిగిన వెంటనే మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ఆక్కడికి చేరుకొని దగ్గరుండి పనులు పర్యవేక్షించారు. అంతేకాదు ప్రత్యేక నిపుణులు కూడా ఆక్కడే ఉండి దగ్గరుండి పనులను సమీక్షిస్తున్నారు. ఎన్ని విధాలుగా ప్రయత్నించిన కార్మికుల జాడ తెలియని రాలేదు. రోబోటిక్ టెక్నాలజీ ప్రయోగించాలని కూడా చూశారు. కానీ ఈ సందర్భంగా టన్నెల్ మరింత కుప్పకూలే ప్రమాదం ఉందని కూడా ఊహించారు. ర్యాడర్ టెక్నాలజీతో 8 భాగాల్లో మనుషుల ఆనవాళ్లను కూడా



టన్నెల్ పనుల్లో భాగంగా కార్మికులు ప్రాజెక్టు పనులు చేపడుతున్నారు.



గుర్తించారు. కానీ, మట్టి దిబ్బలు నీటి ఊట వల్ల సహాయక చర్యల్లో జాప్యం జరిగింది. అంతేకాదు టన్నెల్లోకి వెళ్లి రావడానికి దాదాపు 6 గంటల సమయం వడుతుంది. ఒకవైపు నీటిని తోడుతూ, మట్టిని తొలగిస్తూ సహాయక చర్యలు చేపడుతూనే ఉన్నారు. ఈ ఎన్ఎల్ఐసీ టన్నెల్ ప్రాజెక్టులో భాగంగా నల్గొండ ఇతర పక్కన చుట్టుముట్టు జిల్లాలకు తార, సాగు నీటిని అందించేందుకు చర్యలు చేపట్టారు. ఆ సమయంలోనే ప్రమాదం జరిగింది వెంటనే ప్రధాని మోడీ కూడా పర్యటిని ఆరా తీశారు. సహాయక చర్యలు చేపట్టడానికి సాయం అందిస్తామన్నారు.

అన్నదానం.. బండలాగుడు పోటీలు తిలకించేందుకు వచ్చిన వారికి మధ్యాహ్నం అన్నదానం ఎంయంఆర్ ఆర్ ఇండస్ట్రీస్ ఉప్పరపల్లి వాస్తవ్యులు మాజీ జెడ్పీసీ అనంత ప్రతాపరెడ్డి, ఉప్పరపల్లి మాజీ సర్పంచ్ అనంత ఇంద్రసీమారెడ్డి వారి ఆర్థిక సహకారంతో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు అలలు కమిటీ చైర్మన్ వేముల నరసింహారావు, ఈసో నరసింహులు పేర్కొన్నారు. శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి బ్రహ్మోత్సవాల కార్యక్రమంలో భాగంగా 13వ జరిగే కోలాటాల పోటీలకు మొదటి బహుమతి రూ. 20 వేల సదగోడు మాజీ సర్పంచ్ వంధ్యాల మమత, మల్లారెడ్డి ప్రధాన బహుమతి అందజేయగా, ద్వితీయ బహుమతి పెద్దాపూర్ గ్రామానికి చెందిన వేముల సురేందర్ రావుచే 15 వేలు అందజేశ, తృతీయ బహుమతి పెద్దాపూరు గ్రామానికి చెందిన జెల్లెళ్ల నరేష్ చేతుల మీదుగా 10 వేలు, కోలాటాల పోటీలలో పాల్గొన్న ప్రతి జట్టుకు కనీసేవన గ్రెజ్ లను అచ్చంపేట కాంట్రాక్టర్ బీరం ప్రతాపరెడ్డి అందజేసినట్లు వారి పేర్కొన్నారు. 14వ ఆది వింతల మునిరంగస్వామి నాటకం, 15వ బ్రాక్టర్ రివెన్యూ పోటీలలో గెలుపొందిన వారికి శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి మామిళ్లపల్లి వారిచే బహుమతులను అందజేశ. 16 ను ఆదివారం అంతరాష్ట్ర వృషభ రాజుల చే బండలాగుడు పోటీల్లో గెలుపొందిన విజేతలకు మొదటి బహుమతిగా దాత రికవర్ అనుపల్లి హైదరాబాద్ ఎమ్డి గోపిరెడ్డి అనురాధ, గోపిరెడ్డి రఘుపతి రెడ్డి చేతుల మీదుగా అందజేయనున్నట్లు వారు తెలిపారు. ద్వితీయ బహుమతి మాజీ ఎంపీపీ తిప్పారెడ్డి అరుణ నరసింహారెడ్డి చేతుల మీదుగా 40 వేలు అందజేశ, తృతీయ బహుమతి దాసరపల్లి గ్రామానికి చెందిన గంగుల నరసింహారెడ్డి చేతుల మీదుగా 30 వేలు అందజేశ, నాలుగో బహుమతి పెద్దాపూర్ గ్రామానికి చెందిన కొత్త మధుసూదన్ రావు చే 20 వేలు అందజేశ, ఐదో బహుమతి మామిళ్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన మొకురాల మాహేశ్ గౌడ్ 10 వేలు అందజేయనున్నట్లు వారు తెలిపారు.



మామిళ్లపల్లి ఆలయ ముఖద్వారం

బ్రహ్మోత్సవాలకు ముస్తాబు

- ◆ రేపటి నుంచి మామిళ్లపల్లిలో శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఉత్సవాలు
- ◆ ఆరు రోజులపాటు జాతర
- ◆ ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసిన నిర్వాహకులు
- ◆ విజయవంతంగా నిర్వహించాలి

ఎమ్మెల్యే డా. చిక్కడు వంశీకృష్ణ

ఉప్పునంతల, మార్చి 9 ప్రభాతవార్త : మండలంలోని మామిళ్ల పల్లి గ్రామంలో శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు రేపు మంగళవారం 11 నుంచి 16 వరకు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ వేముల నరసింహారావు, దేవస్థానం ముఖ్య కార్య నిర్వాహకాధికారి నరసింహులు తెలిపారు. - 11 న మంగళవారం స్వామివారికి అభిషేకం, స్వస్తి పుణ్యా వచనం, విశ్వస్థై న ఆరాధనం, పుణ్యాహవచనము, ఋత్విగ్గవణము, మృత్యం గ్రహణం, అధ్యయనోత్సవ కార్యక్రమం, అలంకార్యం. - 12వ బుధవారం ఉదయం 8 గంటల నుంచి 9 గంటల వరకు హోమములు, పూర్ణాహుతి, దేవతా హస్తనము, ఉదయం 10 గంటల 30 నిమిషాల నుంచి ఉదయం 11 గంటల 30 నిమిషాల వరకు ధ్వజారోహణం, తీర్థ ప్రసాద వితరణము, రాత్రి భోగి పూజ, హంస వాస సేవ, తీర్థ ప్రసాద వితరణ. - 13 న గురువారం ఉదయం 6 గంటల నుంచి ఉదయం 9 గంటల వరకు నిత్య హోమములు, బలిహారణం, విశాన తరంగిణి వారిచే విష్ణు పారాయణం, గరుడ వాహన సేవ, తీర్థ ప్రసాద వితరణ, మోహిని సేవ, ఉదయం 9 గంటల 05 నిమిషాలకు ఎదుర్కోళ్ల, ఉదయం 10 గంటల 16 నిమిషాలకు కళ్యాణోత్సవం. స్వామివారి కల్యాణోత్సవానికి అప్పంపేట ఎమ్మెల్యే డా. చిక్కడు వంశీకృష్ణ, సీఎంఎం ట్రస్ట్ చైర్ వర్మన్ డా. చిక్కడు అనురాధ, నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ సభ్యులు డా. మల్ల రవి, నాగర్ కర్నూల్ శాసనసభ్యులు కూమకుడ్ల రాజేష్ రెడ్డి, సతీమణి సరీతలు ముఖ్య అతిథులు హాజరవుతున్నట్లు వారి పేర్కొన్నారు. కళ్యాణాన్ని తిలకించేందుకు

వచ్చే వారికి శ్రీ ఉమామహేశ్వర దేవస్థానం కమిటీ చైర్మన్ భీరం మాధవరెడ్డి, మామిళ్లపల్లి లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ వేముల నరసింహారావులు సయంకంగా అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. సాయంత్రం 6 గంటలకు ఉమామహేశ్వర భజన మండలి వారిచే భజన కార్యక్రమం, సాయంత్రం 7 గంటల నుంచి ఉమ్మడి జిల్లా స్థాయి కోలాటాల పోటీలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని వారు తెలిపారు. - 14 న శుక్రవారం ఉదయం 8 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు నిత్య హోమములు, బలిహారణం, తీర్థ ప్రసాద వితరణం , రాత్రి గజ వాహన సేవ, రాత్రి 11 గంటలకు రథోత్సవం (తేరు), రాత్రి 7 గంటలకు బిరంజీపులు రోపిణి, కృత్తిక, ఋషి, మధుర మీనాక్షి లచే భారత నాట్యం, రాత్రి 8 గంటలకు ఆది వింతల ముని రంగస్వామి నాటకం శ్రీ లక్ష్మీనరసింహ స్వామి మామిళ్లపల్లి వారి చే భజన మండలి కార్యక్రమం ఉంటుందని వారు వివరించారు. - 15వ శనివారం ఉదయం 8 గంటల నుంచి 12 గంటల వరకు నిత్య హోమములు, బలి హారణం, తీర్థ ప్రసాద వితరణము లు, రాత్రి 7 గంటలకు అశ్వహాసన సేవ, దోహోత్సవం, మధ్యాహ్నం 3 గం.లకు బ్రాక్టర్ రివెన్యూ పోటీలు, - 16 న ఆదివారం ఉదయం 10 గంటలకు హోమం, బలి హారణం, శేష వాహన సేవ, చక్ర తీర్థం (నాగపల్లి), మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు అంతరాష్ట్ర వృషభ రాజులచే బండ లాగుడు పోటీలు.



లక్ష్మీనరసింహ స్వామి గర్భుడి (ఇన్సిట్టి) శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి

భక్తిశ్రద్ధలతో గంపాత్సవ వేడుక

బిజినేపల్లి, మార్చి 9 ప్రభాతవార్త: శ్రీ చౌడేశ్వరి ఉత్సవాలలో భాగంగా ఆదివారం సమగూరు గ్రామంలో యాదవ కులస్థులు అమ్మవారికి గంపల్లో నైవేద్యం సమర్పించారు. గంపాత్సవంలో భాగంగా అప్పటి అంజనేయులు చౌడేశ్వరి అమ్మవారికి పువ్వులు మెట్టలు, పతకము మాచిళ్ళ పెద్ద ఈదన్న



అమ్మవారికి ఆభరణాలు సమర్పిస్తున్న భక్తులు

అమ్మవారికి కిరీటం ముకార విందం, కొంగరి అంజనేయులు మూడు వరసలు వెండి ఆభరణాలు అమ్మవారికి బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా సమర్పించారు. యాదవ కులస్థులు గంపాత్సవంలో పెద్ద ఎత్తున మాచిళ్ళలు పాల్గొని అమ్మవారికి భక్తి శ్రద్ధల మధ్య నైవేద్యం సమర్పించారు. ఉమ్మడి జిల్లా నలుమూలల నుండి యాదవ కులస్థులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరు కావడంతో గ్రామంలో జాతరను తలపించింది.

వాహనాలకు నెంబర్ ప్లేట్లు తప్పనిసరి

మక్తల్, మార్చి 9 ప్రభాతవార్త : వాహనదారులు తమ వాహనాలకు తప్పనిసరిగా నెంబర్ ప్లేట్లను ఏర్పాటు చేసుకోవాలని, అలాగే అవసరమైన ధృవపత్రాలన్ని సక్రమంగా ఉంచుకోవాలని పాస్ కానిస్టేబుల్ బలరాం అన్నారు. ఆదివారం మక్తల్ పట్టణంలో పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో వాహనాల తనిఖీ చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా నెంబర్ ప్లేట్లు, సరైన ధృవపత్రాలు లేని 15 ద్విచక్ర వాహనాలను గుర్తించి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించినట్లు ఆయన తెలిపారు. ద్విచక్ర వాహనాలకు, కార్లకు, ఆటోలకు, భారీ వాహనాలకు సంబంధించి నెంబర్ ప్లేట్లు, ఆర్ఎస్, ఇన్సూరెన్స్, డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ వంటి పత్రాలను వాహనదారుడు తప్పనిసరిగా వాహనం వెంటనే ఉంచుకోవాలని చూడాలన్నారు.



నెంబర్ ప్లేట్లు, సరైన ధృవపత్రాలు లేని వాహనాలను పట్టుకున్న పోలీసులు